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Aos três dias do mês de setembro de dois mil e vinte e um, às quatorze horas da manhã, na 
sala de reuniões do google meet, realizou-se a 5.ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 
DE CURSO DE ADMINISTRAÇÃO sob a presidência do Prof.º Dr. Fábio Chaves Nobre. 
Foram convocados os membros: Danielle de Araújo Bispo, Elizângela Cabral dos Santos, 
Lílian Caporlíngua Giesta Cabral, Raissa Ohana Cabral Leite (representante dos discentes) e 
Valdemar Siqueira Filho; atendendo à convocação, compareceram à reunião os conselheiros 
(as): Danielle de Araújo Bispo, Elizângela Cabral dos Santos, Lílian Caporlíngua Giesta Cabral 
e Valdemar Siqueira Filho. O Presidente deu bom dia a todos e, logo após, iniciou a pauta do 
dia: Ponto 1 - Apreciação e deliberação sobre a ata da 4ª reunião ordinária de 2021. 
Ponto 2 - Apreciação e deliberação sobre os horários de 2021.2. A pauta foi aprovada 
pelos membros presentes. Ponto 1. O Presidente apresentou a ata para os membros do 
Conselho que foi aprovada por unanimidade. Ponto 2. O Presidente informou que já elaborou 
os horários e passou para todos os docentes do curso e, só não modificou completamente, o 
horário do Professor Reginaldo. O Professor Fábio informou que o professor Reginaldo 
solicitou uma mudança nos horários de sua disciplina a qual foi impossibilitada de ser 
atendida devido aos rodízios semestrais que já haviam sido efetuados. Explicada a situação, o 
Professor Fábio colocou em votação as propostas dos horários montados. A Professora Lilian 
concordou com Professor Fábio demonstrando apoio a sua posição e disse que se a 
solicitação do Professor Reginaldo não pôde ser atendida nesse semestre, poderá ser em 
outro momento. O Professor Valdemar falou sobre a importância das perspectivas das 
mudanças propostas pela Coordenação pensando no curso, com a finalidade de atender a 
todos os docentes e parabenizou a Coordenação pela metodologia. O ponto de pauta foi 
aprovado por unanimidade por todos os membros presentes. Logo após, o Presidente 
encerrou a reunião agradecendo a presença de todos e eu, Ariádne Najara Rodrigues dos 
Santos, lavrei a presente ata, que será por todos lida e assinada. Mossoró/RN, 06 de 
setembro de 2021. 
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